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Feedback 1: The pro eoffers life skills and em ili
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
107 225 84 23 12 451
Disagree Strongly Disagree
5% 3%

Strongly agree

Neither Agree no 24%
Disagree
18%

Feedback 2: The programme equip the students in qualifying competitve
examinations
Neither
Strongly Agree nor Strongly
_agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
245 92 74 27 13 451
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Disagres Strongly Disagree
b | 3%

Strongly agree

54%
Feedback 3: The progression level to higher education is high
Neither
Strongly Agree nor Strongly
| agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
203 197 33 11 451

Disagres

Strongly Disagree

25 2%

Strongly agree
45%

Agree
44%

1QAC
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Feedback 4: Courses and contents are updated regularly

Neither Agree Strongly
Strongly agree | Agree nor Disagree Disagree Disagree Total
132 228 58 19 14 451
Disagree Strongly Disagree
4 3%

Strongly agree
29%

Agree
51%

Feedback 5: Faculty is competent and knowle ble

Strongly Neither Agree Strongly
agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
207 182 38 13 11 451
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Disagree Strongly Disagree
3% 3%

Strongly agree
46%

Feedback 6: Special care is offered for slow and advanced learners

Strongly Neither Agree Strongly
agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
121 211 48 45 26 451
Strongly Disagree
6%

Strongly agree
27%

Agree
47%
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Feedback 7: Examination and evaluation procedures are transparent and

fair
Neither
Strongly Agree nor Strongly
| agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
218 207 5 11 10 451
Disagree Strongly Disagree
3 2%
Strongly agree
48%

Agree

46%

Feedback 8: The college maintains strict adherence to the academic

calendar
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
153 229 43 15 11 451

1QAC
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Disagree Strongly Disagree

Strongly agree
34%

51%

Feedback 9: The infrastructure facilities for teaching and research are

excellent
Strongly Neither Agree Strongly
| agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
115 223 79 19 15 451

Disagree Strongly Disagree
g 3%
Strongly agree
26%

Agree
49%

Feedback 10: College offers sufficient opportunities for extra-curricular
activities
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Neither
Strongly Agree nor Strongly
| agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
82 175 118 47 29 451

Strongly Disagree
7% Strongly agree
18%

Agree

Feedback Analysis

The feedback from the alumni is collected by eliciting their responses on 10

statements related to-

Prospects of the Programme

Regular updation of the courses and contents
Quality of Faculty

Examination and Evaluation System
Adherence to the Academic Calendar

Infrastructure

O @A

Provisions for Extra-curricular activities

The first three statements developing employability skills, preparing to higher
education and preparing to competitive examinational pertain to the Prospects
of the Programme. The response to employability and life skill is 73.62
percent, to equipping for competitive exam 74.72 percent and 88.69 percent
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equipping for progression to higher education. So in total, as per the current

feedback prospects of our programme is high.

Regarding the regular updating of the syllabus the majority of the participants
(79.92 %) are on the positive side.

Majority (86.5%) of the participants believe in the competence and knowledge
level of faculty at FATIMA, and 74 per cent are of the opinion that special care
is provided at FATIMA for both the advanced and slow learners.

A majority at 94 per cent stated that the examination and evaluation system at

FATIMA is transparent and fair.

About 84.7 per cent of the alumni participated in the feedback survey are sure
that FATIMA strictly adhere to the academic calendar, regarding the scheduling

and implementation.

Regarding the infrastructure facilities, 75 percent agreed and 17.52 per cent is

of neural opinion which should be taken care.

The extracurricular activities seems to be an area to be focussed in future,

since only 56.98 percent of the participants agreed positively.
Conclusions

The report is submitted to the IQAC, Heads of the Departments, Deans of
Faculties, BoS Chairmen, and the College Council.

1286

v /
Dr. Noeline M. Fernandez e Dr. Vincent B. Netto

Co-ordinator, IQAC Principal
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